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Estado do Rio Grande do Sul 	
Cãmara Municipal de 

Gonçalves 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES RECESIDO EM: 
Palácio 11 de Outubro 	 .. 

AS   oras 
Ass.: 	 

Oficio n°. 05/2022- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 23 de março de 2022. 

ATA 05/2022 - ATA DA 5a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas e 
cinquenta e cinco minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo 
como Presidente o Vereador Agostinho Petroli e como Membros presentes os 
Vereadores, Vereador Eduardo Pompermayer (Duda), Vereador Thiago Israel Fabris, 
Vereador Edson Rogério Biasi, reuniram-se com o Senhor Henrique Alfredo Caprara, 
Diretor e Presidente do Sistema S de Comunicação, com sede na Rua Wolsir A. 
Antonini, número 451, Bairro Fenavinho. Senhor Henrique Caprara inicia com as 
boas vindas aos membros da Frente e pede que seja apresentado as ações e 
contribuições da Frente nesses meses. Presidente da Frente, Vereador Agostinho 
explana sobre os atos realizados no decorrer do ano de dois mil e vinte e um e 
nesse início de legislatura. Senhor Caprara questiona a participação da Corsan na 
situação que envolve o Lago. Discute-se. Presidente demonstra a necessidade de 
que a sociedade conheça a realidade sobre a situação do Lago e seu entorno, bem 
como as responsabilidades dos poderes envolvidos e que para tal, a Frente sente a 
necessidade de contar com o apoio das mídias. O Diretor do Sistema S de 
Comunicação solicita informações atualizadas da canalização e do projeto de 
parque publico futuro. Os vereadores explicam. É relatado sobre a topografia e 
mapeamento realizadas nos dias dezenove e vinte de março no Lago e suas 
adjacências, por parte da empresa contratada para a realização do projeto executivo 
de canalização do esgotamento sanitário. Vereador Biasi explica as 
responsabilidades da Companhia e os prazos estabelecidos. Senhor Henrique traz a 
tona a questão da privatização da Companhia, que segundo o Governo Estadual é 
eminente. Fala-se sobre a desapropriação e as questões jurídicas que que à 
envolvem. Senhor Caprara se dispõe a auxiliar a Frente Parlamentar no que lhe for 
possível, especialmente com matérias orientativas e para sensibilização da 
comunidade da relevância da obra de canalização e do ideal de parque público. 
Reforça-se o apelo de saúde pública no local o que reforça à área como Interesse 
Público. Vereador Duda explana sobre as prioridades da Frente, especialmente 

Av. Dr. Casagrande, 270 — Caixa Postal 351 — Bento Gonçalves / RS — CEP 95700-342 
Fone: 54 2105.9700 — E-mail: camarabento@camarabento.rs.gov.br  



4Á 
Vereador 	OSTINHO PETROLI 

Presidente 

D
epartam

ento Legislativ
o

 - 2 5
 mar 20

2
2

 09:23 

Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

sobre a canalização do esgoto descartado irregularmente e que o grupo considera 
avançado, visto já estar sendo realizado o levantamento topográfico para o projeto, e 
que agora é a hora de intencionarmos o parque público. Vereador Thiago comenta o 
fato de o Executivo Municipal estar realizando os levantamentos para que seja 
iniciado a limpeza da área de posse do Município. Senhor Henrique Alfredo Caprara 
parabeniza as ações contantes que a Frente vem realizando e elogia a constância e 
unanimidade do grupo. O Presidente da Frente agradece a solicitude do grupo todo 
do Sistema S de Comunicação especialmente de seu Diretor. Nada mais havendo a 
constar declara-se por encerrada a reunião quando eram onze horas e três minutos, 
Rua Wolsir A. Antonini, número 451, Bairro Fen.vinho, Sede do Sistema S de 
Comunicação, vinte e três de março e - dois mi e e larenta e dois. 

SEM ASSINATURJ 
Vereador JOSE ANTONIO GAVA 

Relator 
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Vereador EDUARDO PO 	E Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 

SEM ASSINATURA 

Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 VereX THIAGO ISRAEL FABRIS 
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